

Томас Далтон

Еврейская рука в Третьей мировой войне

Свобода слова против катастрофы

Оригинал: Thomas Dalton. The Jewish Hand in World War Three

Источник: <https://www.inconvenienthistory.com/14/2/8197>

Перевод с английского, 2022 г. На русском языке публикуется впервые!

Из-за продолжающегося конфликта на Украине мы действительно, кажется, стремительно несемся к большой войне – возможно, к Третьей мировой войне, возможно, к первой (и, вероятно, последней) ядерной войне в мире. Руководство Украины и их западные покровители, похоже, одержимы борьбой до последнего человека, и Владимир Путин, как вояка Холодной войны старой закалки, похоже, столь же полон решимости наступать любой ценой до достижения «победы». Дело кажется безнадежным для Украины, которая не может разумно рассчитывать на победу в затянувшемся конфликте с одной из крупнейших армий на Земле. В лучшем случае они могут обескровить Россию в течение месяцев или лет, но только ценой собственного массового кровопускания. Кажется, Украина останется в проигрыше в этой борьбе, каким бы ни был ее исход.

В западных СМИ нам представляют удивительно упрощенную версию событий: Путин – злой поджигатель войны, который просто хочет расширить территорию России; с этой целью он использует события на Украине, направляя свои войска якобы для поддержки русскоязычных районов Луганска и Донецка в Донбассе на востоке Украины. Но, говорят они, это всего лишь прикрытие его безумного стремления восстановить Российскую империю. Преследуя свою цель, он готов нанести любой материальный ущерб и убить любое количество мирных жителей. К счастью, говорят наши СМИ, Путина до сих пор в значительной степени сдерживали; отважные украинские бойцы постоянно «освобождают» свою землю, продвижение России «застопорилось», да и России, похоже, грозит проигрыш.

Следовательно, США и их союзники должны сделать все возможное, чтобы «помочь» и «поддержать» храбрых украинцев и их оказавшегося в тяжелом положении, но героического лидера Владимира Зеленского. Любые деньги, любые поставки смертоносного оружия, любая военно-разведывательная информация – это не слишком много. Как и Вторая мировая война, эта «война»

является однозначной борьбой Добра со Злом; поэтому Запад, как нравственный образец для всего мира, должен подняться, принести жертву и обеспечить торжество Добра.

И действительно финансовая поддержка только со стороны Соединенных Штатов захватывает дух: по состоянию на начало мая Конгресс одобрил помощь в размере 13,6 млрд долларов, большая часть из которых предназначена для прямой военной поддержки Украины. И все же это покрывает расходы только до сентября. Так президент Байден недавно призвал к дополнительному пакету в размере 33 миллиардов долларов, который будет включать более 20 миллиардов долларов в виде военной помощи и помощи в сфере безопасности, и, что удивительно, 2,6 миллиарда долларов для «развертывания американских войск в регионе», чтобы «защитить союзников по НАТО». Невероятно, но Конгресс отреагировал, утвердив целых 40 миллиардов долларов, в результате чего общая сумма помощи на данный момент достигла 54 миллиардов долларов. В перспективе это составляет более 80% годового оборонного бюджета России в размере 66 миллиардов долларов. (Для сравнения, Америка ежегодно выделяет более одного триллиона долларов, то есть 1000 миллиардов долларов, на прямые и косвенные военные расходы.)

Примечательно, что такая безоговорочная поддержка и защита Украины является практически единодушным мнением в американском политическом спектре и во всей Европе. Правые и левые, консерваторы и либералы, рабочий класс или богатая элита, все слои общества, видимо, объединились в противостоянии злобному Путину. В эпоху, когда практически ни один вопрос не получает единодушной поддержки, поддержка Украины выделяется как чрезвычайно редкий пример двухпартийного межсекторального соглашения. Редкие инакомыслящие, такие как Такер Карлсон из *Fox News* и горстка альтернативно-правых ренегатов, регулярно подвергаются нападкам как «российские агенты» или «инструменты Путина». Здесь нет места для разногласий, нет места для дебатов, не допускаются противоположные точки зрения.

На самом деле это еще один случай того, что я мог бы назвать «проклятием единодушия»: когда все партии и группы, все стороны в американском обществе объединяются по какой-то теме, любой теме, тогда нам действительно нужно беспокоиться. Здесь кажется, что реальность – это мощное еврейское лобби, которое (снова) проявляет себя, направляя войну, из соображений выгоды и мести ненавистному врагу. Здесь действительно действует еврейская рука, которая вполне может привести нас к новой мировой войне и даже к ядерной войне, которая в худшем случае может означать буквальный конец большей части жизни на этой планете. Единодушие появляется, когда все стороны по-разному подчиняются требованиям лобби, и когда общественность была введена в заблуждение и даже подвергнута промывке мозгов со стороны действующих в унисон еврейских СМИ, заставивших поверить в стандартную версию событий.

Лучшее лекарство от этой катастрофической ситуации – неограниченная свобода слова. Однако лобби знает об этом и поэтому принимает все возможные меры для подавления свободы слова. Обычно такая борьба имеет приливы и отливы в зависимости от проблемы и времени; но сейчас ситуация ужасная. Сейчас, более чем когда-либо, отсутствие свободы слова может быть фатальным для цивилизованного общества.

Контекст и подготовка

Чтобы полностью понять участие евреев в российско-украинском конфликте, нам необходимо обратиться к соответствующей истории. На протяжении веков продолжалась постоянная борьба за земли современной Украины, где попеременно господствовали поляки, австро-венгры и русские. Россия взяла под свой контроль большую часть Украины в конце 1700-х годов и удерживала ее более или менее непрерывно до распада Советского Союза в 1991 году; вот почему Путин утверждает, что эта страна является «частью России». У евреев, с их стороны, были весьма непростые отношения с Россией, которые варьировались от отвращения и презрения до жгучей ненависти. Так случилось, что евреи мигрировали в Россию в девятнадцатом веке, и в итоге их число составило около пяти миллионов человек. Они были разрушительной и агитирующей силой внутри нации и, таким образом, вызвали неприязнь царей Николая I (царствование с 1825 по 1855 год), Александра II (с 1855 по 1881 год, когда он был убит полуеврейской анархистской бандой) и особенно Николая II (1894–1917) – последний из которых был убит вместе со своей семьей бандой еврейских большевиков в 1918 году. Уже в 1871 году российский активист Михаил Бакунин мог называть русских евреев «единой эксплуататорской сектой, этакие люди-кровопийцы, коллективный паразит». [1]

Убийство Александра положило начало серии погромов, длившихся десятилетиями и подготовивших почву для сохраняющейся еврейской ненависти ко всему русскому. [2]

Для целей этой статьи, однако, мы можем перейти к президентским выборам 2004 года в Украине (отмечу, что в Украине также есть премьер-министр, но, в отличие от большинства европейских стран, его полномочия, как правило, ограничены). В 2004 году дело дошло до соревнования «двух Викторов»: прозападного В. Ющенко и пророссийского В. Януковича. Результаты первого тура были почти равными, и поэтому состоялся второй тур, в котором Янукович победил примерно на три процента. Но на фоне заявлений о фальсификации результатов голосования западные украинцы инициировали «Оранжевую революцию», поддержанную Верховным судом Украины, которая аннулировала эти результаты и потребовала повторного тура выборов. Во второй раз все изменилось, и прозападный Ющенко выиграл с преимуществом в восемь процентов. Запад был в восторге, а Путин, естественно, в бешенстве.

Последующие годы стали свидетелями финансовых потрясений и, что неудивительно, постоянного давления со стороны России. К 2010 году украинцы были готовы к переменам, и на этот раз Янукович ловко одержал победу над соперницей-еврейкой Юлией Тимошенко, которая, в частности, «была одним из лидеров Оранжевой революции». Россия в кои-то веки осталась довольна результатом.

Но, конечно, на Западе Европа и США были сильно недовольны, и вскоре они снова предприняли попытки изменить ситуацию. Среди других стратегий они, по-видимому, решили использовать последние достижения в области высоких технологий и социальных сетей. Так, в июне 2011 года двое топ-менеджеров Google – Эрик Шмидт и 30-летний еврейский выскочка по имени Джаред Коэн – отправились навестить Джулиана Ассанжа в Великобританию, который тогда жил под домашним арестом. Между прочим, хорошо известно, что Google – это еврейское предприятие, которым управляют евреи-основатели Сергей Брин и Ларри Пейдж. [3]

Номинальная цель поездки состояла в том, чтобы провести исследование для книги, над которой работали Шмидт и Коэн, о совмещении политических действий и технологий – проще говоря, как разжигать революции и направлять события в нужную сторону. Как рассказывает Ассанж в своей книге 2014 года «Когда Google встретился с Wikileaks», он изначально не знал о более глубоких намерениях и мотивах своих интервьюеров. Только позже он узнал, что Шмидт имел тесные связи с администрацией Обамы и что Коэн активно работал над политическими потрясениями. Как писал Ассанж, «Джаред Коэн можно иронично назвать «директором по смене режима» Google». Их непосредственными целями были Янукович на Украине и Асад в Сирии.

К началу 2013 года американское посольство в Киеве обучало правых украинских националистов тому, как осуществлять целенаправленный мятеж против Януковича. Им не пришлось долго ждать своего шанса. В конце 2013 года Янукович решил отказаться от кредита МВФ, спонсируемого ЕС, со всеми обычными неприятными условиями, в пользу сопоставимого кредита без условий от России. Эта явная смена политического направления от Европы к России послужила формальным спусковым крючком для начала акций протеста. Так началось «Восстание на Майдане», возглавляемое в значительной степени двумя крайними националистическими группами: «Свобода» и «Правый сектор» [4]. Протесты продолжались почти три месяца, постепенно усиливаясь; в ходе заметных беспорядков ближе к концу было застрелено около 100 протестующих и 13 полицейских.

Когда восстание достигло своего пика, по крайней мере одна из американских евреев проявила к нему большой интерес: Виктория Нуланд. В качестве помощника госсекретаря Обамы (сначала при Хиллари Клинтон, а затем при

наполовину еврее (Джоне Керри) Нуланд непосредственно наблюдала за событиями в Восточной Европе. [5] И для нее это было личное дело; ее отец, Шервин Нуланд (урожденный Шепсель Нудельман), был украинским евреем. Она стремилась отстранить пророссийского Януковича от власти и заменить его дружественным Западу и евреям человеком. И она имела в виду кого-то конкретного: Арсения Яценюка. 27 января 2014 года, когда беспорядки достигли пика, Нуланд позвонила послу США в Украине Джеффу Пайетту, чтобы срочно обсудить этот вопрос. Нуланд высказывалась прямо: «Яц» был ее человеком. Мы знаем это, потому что звонок, по-видимому, прослушивался, а диалог позже был размещен на Youtube. Вот краткий отрывок:

Нуланд: Я думаю, что Яц – это парень, у которого есть экономический опыт, опыт управления. Он... то, что ему нужно, это Клич и Тягнибок снаружи. Ему нужно разговаривать с ними четыре раза в неделю, знаете ли. Я просто думаю, что приход Клича... он будет на таком уровне работать на Яценюка, что это просто не сработает.

Пайетт: Да, нет, я думаю, это правильно. ОК. Хорошо. Вы хотите, чтобы мы договорились с ним о звонке в качестве следующего шага? [...]

Нуланд: ОК, хорошо. Я довольна. Почему бы вам не связаться с ним и не узнать, хочет ли он поговорить до или после.

Пайетт: ОК, так можно. Спасибо.

Однако обоим было ясно, что у руководства ЕС другие идеи. ЕС гораздо больше стремился оставаться нейтральной стороной и избегать прямого вмешательства в украинские дела, чтобы не вызвать необоснованного противостояния с Россией. Но, как свидетельствует проверенная временем еврейская манера, Нуланд было наплевать. Чуть позже в том же телефонном разговоре она произнесла свою теперь уже известную фразу: «К черту ЕС». Вот вам и еврейская утонченность. [6]

Но был и другой ракурс, которого избегали почти все западные СМИ: «Яц» тоже был евреем. В редком упоминании мы читаем в статье в газете *Guardian* 2014 года, что «Яценюк занимал несколько высоких должностей, включая главу центрального банка страны, Национального банка Украины... Он преуменьшает свое еврейско-украинское происхождение, возможно, из-за распространённости антисемитизма в западноукраинском регионе, где живет большинство сторонников его партии». Почему-то такие факты никогда не актуальны для западных СМИ.

Когда восстание на Майдане сменилось революцией на Майдане в феврале 2014 года, Янукович был вынужден покинуть свой пост и бежать в Россию. Затем прозападным силам удалось выдвинуть «Яца» на пост премьер-министра, и он вступил на этот пост немедленно, работая совместно с исполняющим

обязанности президента Александром Турчиновым. Это временное руководство было оформлено на досрочных выборах в мае 2014 года, на которых победил прозападный кандидат Петр Порошенко. (Второе место заняла не кто иная, как Юлия Тимошенко – та самая еврейка, которая проиграла Януковичу в 2010 году.)

Именно при таких обстоятельствах Путин вторгся в Крым и аннексировал его в феврале 2014 года. Именно в это время российские сепаратисты в Донбассе начали свою контрреволюцию, фактически развязав гражданскую войну на Украине; на сегодняшний день, восемь лет спустя, в общей сложности погибло около 15 000 человек, многие из которых были мирными жителями.

Когда этот спонсируемый американцами переворот закончился, украинские евреи начали обращаться к Западу, чтобы усилить свое влияние. Так получилось, что всего через несколько месяцев после Майдана непутевый сын американского вице-президента связался с видным украинским евреем Николаем Злочевским, управлявшим крупной газовой компанией *Burisma*. Таким образом, Хантер Байден невероятным образом оказался в совете директоров корпорации, о которой он ничего не знал, в отрасли, о которой он ничего не знал, и которая, тем не менее, могла «платить» ему свыше 500 000 долларов в год – очевидно, за доступ к отцу Джо и, таким образом, президенту Обаме. Хантер занимал эту престижную должность около пяти лет, уйдя в отставку только в 2019 году, когда его отец начал свою судьбоносную предвыборную кампанию на пост президента. [7]

Несмотря на непродолжительный срок пребывания в должности, Яценюку удалось удержаться на посту премьер-министра более двух лет, и в конце концов он ушел в отставку в апреле 2016 года. Его заменил еще один еврей, Владимир Гройсман, который служил до августа 2019 года. Еврейская рука не остановилась. Все это подготовило почву для восхождения последнего еврейского игрока Владимира Зеленского.

Эта ситуация особенно примечательна, учитывая, что евреи составляют в Украине незначительное меньшинство. Оценки сильно разнятся, но утверждается, что еврейское население колеблется от 400 000 до 500 000 человек. При общей численности населения в 41 миллион евреи составляют не более 1% нации, а могут составлять всего 0,12%. В нормальных условиях крошечное меньшинство, подобное этому, должно быть почти невидимым; но здесь они доминируют. Такова еврейская рука.

На сцену выходят еврейские олигархи

В Украине существует «второе правительство», которое руководит многими действиями. Это теневое правительство – олигархия: система правления самых богатых людей. Из пяти самых богатых украинских миллиардеров четверо – евреи: Игорь Коломойский, Виктор Пинчук, Ринат Ахметов и Геннадий Боглюбов. Сразу за ними, в классе мультимиллионеров, следуют такие евреи, как Александр Фельдман и Геннадий Корбан. В совокупности эта группа часто более эффективно навязывает свою волю, чем любой законодатель. И неудивительно, что эта группа постоянно была замешана в коррупционных и юридических скандалах, замешана в таких преступлениях, как похищения людей, поджоги и убийства. [8]

Особый интерес представляет первый из названных выше. Коломойский уже давно занимается банковским делом, авиаперевозками и средствами массовой информации, а также ведет мелких знаменитостей к политической славе. В 2005 году он стал ведущим акционером 1+1 Media Group, которой принадлежат семь телеканалов, в том числе очень популярный канал 1+1. (Группа 1+1 была основана в 1995 году другим украинским евреем, Александром Роднянским.) Текущие чистые активы Коломойского, общее состояние которого за последнее десятилетие достигло 6 миллиардов долларов, оценивается примерно в 1 миллиард долларов.

Вскоре после приобретения 1+1 Коломойский зацепился за многообещающего еврейского комика по имени Владимир Зеленский. Зеленский был в СМИ всю свою взрослую жизнь и даже стал соучредителем медиагруппы «Квартал 95» в 2003 году, когда ему было всего 25 лет. Снимаясь в художественных фильмах, к началу 2010-х он переключился на телевидение, в итоге получив главную роль в популярном шоу телеканала 1+1 «Слуга народа», где он сыграл учителя, притворяющегося президентом Украины. Потом была примечательная комедийная пародия 2016 года, в которой Зеленский и друзья играют пенисами на фортепиано, – словом, типичный низкопробный «фекальный» еврейский юмор, любезно представленный Зеленским и Коломойским.

К началу 2018 года эта пара была готова прийти в политику. Зеленский зарегистрировал свою новую политическую партию для предстоящих выборов 2019 года и объявил себя кандидатом в президенты в декабре 2018 года, всего за четыре месяца до выборов. В конце концов, конечно, он победил, набрав 30% голосов в первом туре, а затем победив действующего президента Порошенко во втором туре с огромным отрывом в 50 процентов. Бесконечная благоприятная реклама 1+1 принесла реальные изменения. Примечательно, что третье место на этих выборах снова заняла еврейка Юлия Тимошенко – прилипшая как банный лист, она все время возвращается. [9]

Зеленский, между прочим, сильно выиграл от своего «стремительного взлета» к славе и власти. Его медиакомпания «Квартал 95» зарабатывала ему около 7 миллионов долларов в год. Ему также принадлежит 25% акций *Maltex Multi-capital*, подставной компании, базирующейся на Британских Виргинских островах, в рамках «сети офшорных компаний», которую он помог создать еще в 2012 году. Украинский оппозиционный политик Илья Кива недавно предположил, что Зеленский в настоящее время использует в своих интересах «сотни миллионов» из средств, поступающих в страну, и что сам Зеленский лично зарабатывает «около 100 миллионов долларов в месяц». Нидерландская партия «Форум за демократию» недавно процитировала оценку состояния Зеленского в поразительные 850 миллионов долларов. Видимо «Украинский Черчилль» неплохо себя чувствует, даже когда его страна горит.

В любом случае ясно, что Зеленский многим обязан своему наставнику и спонсору Коломойскому. Последний даже признал это еще в конце 2019 года в интервью *New York Times*. «Если я надену очки и оглянусь на себя», – сказал он, – «я увижу себя монстром, кукловодом, хозяином Зеленского, кем-то, кто строит апокалиптические планы. Я могу начать воплощать это в жизнь» (13 ноября). Действительно – апокалипсис Коломойского/Зеленского уже близко.

Оказавшаяся между правлением еврейских олигархов и манипуляциями глобального еврейского лобби современная Украина представляет собой нацию в беспорядке – и это было задолго до нынешней «войны». Коррупция там повсеместна; в 2015 году *The Guardian 2* опубликовала статью об Украине, назвав ее «самой коррумпированной страной в Европе». Международное агентство по оценке коррупции недавно поставило эту страну на 142-м месте в мире, что хуже Нигерии и равно Уганде. В результате экономика Украины ужасно пострадала. До нынешнего конфликта уровень дохода украинцев на душу населения в размере 8700 долларов США ставил их на 112-е место в мире, уступая Албании (12900 долларов США), Ямайке (9100 долларов США) и Армении (9700 долларов США); это, безусловно, самый бедный показатель в Европе и намного ниже, чем в России (25 700 долларов на человека). Обнищавшие, страдающие от коррупции, манипулируемые евреями, сейчас оказавшиеся в горячей войне – жалко бедных украинцев.

Да здравствует Американская империя!

Достаточно истории и контекста; давайте перейдем к делу. С трезвой точки зрения очевидно, почему Зеленский и его друзья хотят затянуть войну, на победу в которой у них нет никакой надежды: они получают от этого огромную прибыль. В качестве дополнительного преимущества актер Зеленский может выступить на мировой арене, что, несомненно, превратит его в еще больше долларов в будущем. Каждый месяц, пока продолжается конфликт, в Украину

текут миллиарды долларов, и Зеленский и др. наверняка снимают свою «справедливую долю» сверху. Seriously – кто, зарабатывая где-то около 100 миллионов долларов в месяц, не сделал бы все возможное, чтобы эта кормушка и дальше работала? Тот факт, что тысячи украинских солдат гибнут, не имеет никакого отношения к расчетам Зеленского; в типично еврейской манере он ни на йоту не заботится о благополучии белых европейцев. Если его солдаты умрут, убивая ненавистных русских, тем лучше. Для украинских евреев это беспроблемный вариант.

Почему никто не задает этот вопрос? Почему коррупция Зеленского никогда не подвергается сомнению? Почему эти факты так трудно найти? Мы знаем ответ: потому что Зеленский – еврей, а евреям практически никогда не задают вопросов и никогда не бросают вызов ведущие американцы или европейцы. Евреям все сходит с рук (если только они явно не виновны в чем-то гнусном – а иногда даже и в этом случае!). Евреи получают индульгенцию от своих братьев-евреев, потому что они прикрывают друг друга. Евреев за все прощают СМИ, потому что СМИ принадлежат евреям и управляются ими. И евреи получают карт-бланш от известных неевреев, которые находятся на содержании у еврейских спонсоров и финансистов. Зеленский может быть чертовски коррумпирован, переводя миллионы на оффшорные счета, но пока он играет свою роль, никто ничего не скажет.

Так что эта «война» продолжается, а Зеленский и друзья богатеют. Что получает от всего этого Европа? Ничего. Вернее, хуже, чем ничего: они получают горячую войну в непосредственной близости от них, а также возмущенного Путина, который угрожает ударить гиперзвуковыми ракетами по их столицам менее чем за 200 секунд. Им приходится иметь дело с не столь отдаленной угрозой ядерной войны. Они видят падение своей валюты – на 10% по отношению к юаню за год и на 12% по отношению к доллару. Они перенаправляют или отключают большую часть своих газовых, нефтяных и электрических поставок, что приводит к росту цен на энергоносители. И они увидят, как и так уже хрупкая из-за Covid-19 экономика оказывается на краю пропасти.

Но, возможно, они заслужили все это. Как известно, европейские государства являются американскими вассалами, а значит, еврейскими вассалами. Европейские лидеры – бесхарактерные и жалкие лакеи еврейского лобби. «Юденкнехты», слуги евреев, такие как Макрон, Меркель, а теперь и Шольц, являются жалкими примерами человечества; они продали свой народ, чтобы умиловить своих повелителей. А европейская общественность слишком одурманена и слишком робка, чтобы что-то изменить; У Франции только что был шанс избрать Ле Пен, но французам не хватило необходимой воли. Так что, Европа заслужила свою судьбу: горячая война, ядерная угроза, культурный и экономический упадок, иммигранты из Черной Африки и исламских стран – весь пакет. Если все станет достаточно плохо, возможно, достаточное

количество европейцев осознают еврейскую опасность и примут меры. Или мы можем надеяться.

А как насчет США? Мы едва ли могли быть счастливее. Мертвые русские, ненавистный Путин в волнении и шанс снова сыграть роль «спасителя мира». Американские военные поставщики в восторге; их не волнует, что большая часть их оружия, направляющегося в Украину, теряется, разворовывается или взрывается, и что (по некоторым оценкам) до фронта доходит только 5%. Для них каждый отгруженный товар – это еще одна выгодная продажа, независимо от того, был он использован или нет. И американские конгрессмены могут разглагольствовать о новой «хорошей войне», даже когда они одобряют много-миллиардную помощь.

И, возможно, лучше всего то, что мы будем настаивать на расширении этой Американской империи, известной как НАТО. Здесь нужно быть предельно ясным: НАТО – это просто другое название Американской империи. Эти два термина взаимозаменяемы. НАТО ни в коем случае не является «союзом равных». Люксембургу, Словакии и Албании абсолютно нечего предложить США. Неужели нас волнует, «придут ли они нам на помощь» в случае конфликта? Это плохая шутка, в лучшем случае. На самом деле такие нации – это больше земли, больше людей и больше экономического богатства под пятой Америки. Это еще одно место для размещения войск, строительства военных аванпостов и содержания секретных тюрем. НАТО всегда было и всегда будет Американской империей.

Подталкивание дружественно настроенным к Западу Зеленским Украины к вступлению в НАТО было еще одной вопиющей попыткой захвата власти со стороны США, на этот раз на пороге России. Путин, естественно, принял меры, чтобы этому помешать. Но, конечно, теперь фокус переместился на Швецию и Финляндию, обе из которых неразумно стремятся к членству в НАТО в иллюзорном стремлении к безопасности, тогда как на самом деле они просто продают то, что осталось от их национальных душ, безжалостным иудео-американским хозяевам. Я надеюсь, что они смогут избежать такого будущего – ради них самих.

И все это время американские евреи и еврейско-американские СМИ раздувают тему «хорошей войны», посылают все больше оружия и все дальше продвигаются в опасную зону. Украинско-американские евреи, такие как Чак Шумер, идут в первых рядах, призывая к помощи, к войне, к смерти. [10] «Украине нужна любая помощь, которую она может получить, и в то же время нам нужны все активы, которые мы можем собрать, чтобы предоставить Украине ту помощь, в которой она нуждается», – недавно сказал Шумер, стремясь одобрить следующий пакет помощи на 40 миллиардов долларов. Как евреи поняли на протяжении веков, войны – прекрасный повод для убийства врагов и быстрой наживы. Возможно, не случайно, что нынешняя война чужими руками против

врагов евреев в Восточной Европе началась вскоре после окончания двадцатилетней войны против врагов евреев в Афганистане. Для некоторых жизнь без войны просто чертовски скучна.

Общественное возмущение?

Если бы о таких подробностях знала более чем мизерная часть общественности, они, по-видимому, были бы возмущены. Но, как я уже упоминал, западные СМИ, контролируемые евреями, отлично справляются с ограничением доступа к такой информации и отвлечением внимания всякий раз, когда всплывают такие неприглядные факты. Основным исключением является Такер Карлсон, который может охватить около 3 миллионов человек каждую ночь; это, безусловно, самый широкий охват для чего-либо подобного приведенному выше анализу. Но Карлсону прискорбно не хватает – патетически не хватает – определения еврейского преступника, стоящего за всеми этими факторами. Карлсон никогда не разоблачает и не называет по именам евреев, не говоря уже о том, чтобы обвинять их. Таким образом, этот важнейший аспект представлен буквально горстке альтернативно-правых и диссидентско-правых веб-сайтов, которые в лучшем случае охватывают несколько тысяч человек.

И даже если каким-то чудом все три миллиона зрителей Такера узнают о еврейской опасности здесь, все равно останется около 200 миллионов взрослых американцев, пребывающих в неведении. Масса людей верит тому, что они видят в вечерних новостях, или в своей ленте на Facebook, или в новостях Google, или в программах CNN, или в MSNBC, или в *New York Times* – между прочим, это все еврейские предприятия. Вот почему при опросе 70% американцев говорят, что нынешняя помощь Украине либо «почти правильная», либо даже «слишком маленькая». И это несмотря на то, что около 50% утверждают, что «очень обеспокоены» ядерной войной; ясно, что они не в состоянии обнаружить необходимые связи. А для многих это еще хуже: около 21% поддержали бы «прямую американскую военную интервенцию» против России, что означает откровенную Третью мировую войну со всеми вытекающими из этого катастрофическими последствиями. Наши еврейские СМИ проделали еще одну прекрасную работу по разжиганию общественного подстрекательства.

Подводя итог, можно сказать, что наши СМИ ловко устроили «филосемитскую ловушку»: любое упоминание или критика еврейского участия в нынешнем конфликте сначала подвергается жесткой цензуре, а затем, при необходимости, отбрасывается как иррациональный антисемитизм. Сочувствие к (действительно) бедным, страдающим украинцам разыгрывается до предела, а Путин и русские безжалостно демонизируются. Ведущие американские евреи, такие как Тони Блинкен и Чак Шумер, постоянно изображают из себя хороших

парней, умоляя о помощи, обещая помочь осажденным и малочисленным украинским воинам. Кто сможет устоять перед этой повествовательной линией? Таким образом, у нас нет оппозиции, нет вопросов, нет более глубоких исследований коренных причин. Евреи наживаются и процветают, украинцы и русские страдают и умирают, а мир катится к потенциальному Армагеддону.

Реальность сильно отличается. Глобальные евреи действительно являются «главными преступниками планетарного масштаба», как давно понял Мартин Хайдеггер. [11] Сегодня они функционируют так же, как и на протяжении столетий: как защитники жестокого обращения, эксплуатации, преступности, смерти и прибыли. Это самоочевидно верно: если бы могущественное еврейское лобби хотело истинного мира или процветания человечества, они бы активно добивались бы таких вещей и, вероятно, преуспели бы. Вместо этого у нас есть бесконечный хаос, войны, терроризм, социальные потрясения и смерть, хотя еврейские карманы становятся все глубже. И единственное средство от всего этого – истинная свобода слова – ускользает от нас.

С одной стороны, я очень опасаясь за наше будущее. С другой стороны, я чувствую, что мы получаем то, что заслуживаем. Когда мы позволяем злонамеренным евреям доминировать над нашими народами, а затем они ведут нас к войне и глобальной катастрофе, ну, что мы можем сказать? Возможно, нет другого выхода, кроме как ждать неминуемого пожара, истинной расплаты в наступившем хаосе, а затем перестраивать общество с нуля – став старше и мудрее.

Примечания

[1] Цитируется по Wheen, Karl Marx (1999), стр. 340.

[2] Недавняя защита Россией Асада в Сирии от Израиля явно не улучшила ситуацию. Не имеет значения и тот факт, что Путин, которого прежде считали орудием еврейско-российских олигархов, смог изменить ситуацию и держать их в узде.

[3] Google был особенно настойчив в изменении результатов своей поисковой системы, чтобы подвергнуть цензуре («понижению») критиков еврейской власти и задушить альтернативные голоса. И Google владеет Youtube, еще одной силой цензуры, которой в настоящее время управляет еврейка Сьюзан Войжитски. Благодаря своим усилиям Брин и Пейдж стали одними из самых богатых людей в мире; каждый в настоящее время стоит более 100 миллиардов долларов.

[4] «Свобода» начала свое существование как «Социал-национальная партия Украины» – не очень тонкий намек на национал-социализм. Отчасти поэтому и «Свободу», и их союзников называли «неонацистами».

[5] Нуланд в настоящее время является «заместителем государственного секретаря по политическим вопросам» в администрации Байдена.

[6] Другим евреем, вероятно, причастным к этому инциденту, был венгерско-американский инвестор Джордж Сорос. В конце 2019 года в новостях появился адвокат Джозеф ди Дженова, открыто обвинивший Сороса в прямом вмешательстве в американскую политику: «Ну, нет никаких сомнений в том, что Джордж Сорос контролирует очень большую часть карьеры дипломатической службы в Государственном департаменте США. ... Но правда в том, что у Джорджа Сороса была ежедневная возможность указывать Госдепартаменту через Викторию Нуланд, что делать на Украине. И он руководил ею, Сорос руководил ею».

[7] Как бы то ни было, у Хантера, похоже, есть особая тяга к евреям. В 2016 году, будучи женатым, он познакомился с вдовой своего покойного брата, еврейкой Халли Оливер Байден. Брак распался, и незаконная связь угасла примерно через год, но затем в 2018 году всегда активный и усердный Хантер зацепился за другую еврейку, «кинорежиссёра» Мелиссу Коэн. Они поженились в 2019 году.

[8] В показательной цитате украинский националист Дмитрий Ярош однажды задал этот вопрос: «Интересно, как получилось, что большинство миллиардеров в Украине – евреи?» Преступная деятельность, безусловно, является большой частью ответа.

[9] Вскоре после победы на президентских выборах Зеленский назначил другого еврея Андрея Ермака «главой администрации президента». (Нынешний премьер-министр Денис Шмыгаль, похоже, не еврей.)

[10] Другие украинско-американские евреи, такие как Стивен Спилберг и Джон Стюарт, а также наследники состояния Шелдона Адельсона, несомненно, в равной степени в восторге от хода событий.

[11] Цитируется по П. Трауни, Хайдеггер и миф о еврейском мировом заговоре (2015) (P. Trawney, *Heidegger and the Myth of a Jewish World Conspiracy*), стр. 33.

Библиотека Велесова Слобода, 2024 г.